Néa Mnyyoviova 23-6-2016

AKAAHMIA EMITOPIKOY NAYTIKOY MAKEAONIAX

2XOAH MHXANIKQN
EEETAXTIKH TOY MA@GHMATOX «ANTOXH YAIKQN»

1. Ot pafdor AB ka1 BI' tov oynpotog €xovv apBpdoelg oto GKpo. TOVG Kol
eépovv éva. kotakopueo eoptio 20 KN. To vikod tav pdpdev sivor xdivPog
v, 1oV 0moio 0g=100 MPa. No vroloyiobel 1 ghdiiotn ddpeTpog g KO
papdov.

Aldovron: BI'=1,7m,, AI'=2,1m (2,0)

2. Beswpodpe omhfy ovvdeon 600 mhakdv pe Tpeig (3) woxhec. H spelvotik
dtvapn eivon F=20 KN o 1 emitpendpevn Tt e OW0TUNTIKNAG Taong Tov
koyMa dev Eemepvd ta 50 MPa. A) No vroloyisOel 1 didpetpog tov K6Oe
KoyAlo og yihootd kot B) Na yiver éleyyog ovtoxic oe spelkcuopnd otny ke
mAGKa, ov TO TAGTOC Tng Kabe mAdkog eivar b=20 cm, kol T0 TEYOG TNG
t=10mm..

Aldeton 7:,=0,850,, (2,5)

3. Mze éva copmoyt] kokhkd xoldpdvo aEova petapifaletar woydc 50 KW otig
400 rpm (cal). I'ia G=80 GPa ko diotpntikn tdon Aettovpyiog 30 MPa, vo
npocdopiodei n Eldyiot Sidpetpog mov mpémet va £yl 0 AEovog.

271 CLVEYELDL VO YIVEL ELEYYOG OVTOYNG OV 1| EMTPETOUEVT] YOVIO GTPEYNG Qer
= (.25 poipeg avo pHéTpo provs dEova kat To UnKog tov d&ove. etvat 3,0 m.,
Av dev avtéysl, vo Bpebel n véa katdAinin didpetpog, (2,9

4. Mu dokog xel Kok dotopn pe axtiva 15 em. ‘Exel apeiépeiotn omipién
ko optileton pe 800 cuykevrpopéveg duvauelg Tov 200 KN 1 kdbe pio, mov
gpoppdletan og amoéotaon 200 cm amd to ovtioTolyo Gipo g doKoD, UKoV
6 m. A) No vrmohoylobel 1 péylotn KOUMTIKS TAon TN 00KO Kot vo. yivel
g\eyyog avtoyfg av 1 emtpendpevn thomn eivol og,=100 MPa o képym.. B)
Av 1 Swtops g dokov sivar opboydvia, Dyovg 30 cm Kot TAGTOVG (ThyOVG)
20 cm, wowo Qo givonr M veo péyrot xopmtikn tdomn; 1) Iow amd 1ig dvo
neprthoel; A wkor B sivar  kokdtepn  omd  dmoym  avtoxng;
(3.0)




